

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Zuzana Rezková
Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová
Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s chronickým selháním ledvin po transplantaci ledviny
Autor posudku: Mgr. Tomáš Komínek
(jméno, příjmení, **Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze**
zaměstnavatel, **tomas.kominek@lf3.cuni.cz**
kontakt – e-mail, **tomas.kominek@ikem.cz**
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce – nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka se v bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o pacienta s chronickým renálním selháním po transplantaci ledviny. Vzhledem k tomu, že transplantace ledviny je v dnešní době jednou z léčebných metod CHRS, považuji téma za aktuální.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka je v dané problematice orientovaná. V praktické části autorka dokazuje, že se orientuje v problematice ošetrovatelské péče u pacientů po transplantaci ledvin. Uvádí správně vyhodnocená rizika včetně zajištění preventivních opatření. Seznam literatury obsahuje 19 citovaných zdrojů – včetně zahraničních a internetových.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="3"/>
<i>Teoretická část je zpracována přehledně, obsahuje všechny informace, které se týkají zvoleného tématu. Je podrobná a doplněna přílohami fotografiemi a tabulkami z uvedených zdrojů. V praktické části je popsána případová studie pacienta hospitalizovaného na jednotce intenzivní péče. Jsou popsány první tři pooperační dny. Stav pacienta a jeho potřeby jsou zhodnoceny dle modelu Marjory Gordonové. Rizika jsou správně vyhodnocena.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="2"/>
<i>V práci se vyskytují občasné překlepy a pravopisné chyby. Jsou používány hovorové výrazy např.: „ po vyndání močového katetr trpěl disurií“, „ jsem ránu ošetřila a čistě převázala“. Práce je přehledná, doplněna tabulkami a obrázkovými přílohami. Publikační normy jsou dodrženy.</i>	

Body celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

V čem spočívají výhody transplantace ledviny od žijícího dárce?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: ~~výborně~~ - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

12. 6. 2022

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka